

EUROPART: ERDÉLYBEN TALÁLKOZTAK

November 10-én reggel indult Erdélybe, Szerencs testvérvárosába az a csoport, amelynek tagjai az EUROPART elnevezésű ifjúsági és kulturális találkozón vettek részt a hétvégén. Nyáradszereda első alkalommal adott helyszínt az EUROPART nemzetközi programjának, csatlakozási szándékukat tavaly fogadta el a három alapító város, a luxemburgi Hesperange, a német Malchin és – hazai részről – Szerencs. Az erdélyi rendezvényt vasárnap látogatta meg a Szerencsi Hírek. Ezen a napon kézműves foglalkozásokon, íjászbemutatót vettek részt a

fiatalok, míg a delegációvezetők konzultációkat tartottak különböző témakörökben, de leginkább az oktatásra fókuszálva. A szerencsiek november 13-án hétfő reggel indultak haza. Sfl



MÁRTON NAPI VIGASSÁG AZ INTÉZMÉNYEKBEN

Márton napi ünnepséget tartottak november 10-én a Napsugár Óvodában, valamint a Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskolában. Az óvodai rendezvény kézműves vásárral kezdődött, majd az intézmény igazgatója Angyal Györgyné a Márton-napi hagyományok tiszteletéről beszélt.

Ezt követően a Gyárkerti óvoda német nemzetiségi csoportjának előadását tekinthették meg a

résztevők, melyet a Napsugár Óvoda néptáncos gyermekeinek produkciója követett. Az eseményen a Külhoni Magyar Nemzeti Színház színészei adták elő a Márton-napi legendát, majd kezdetét vette a lámpionos felvonulás a város főutcáján. A Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskolában témahetet tartottak azért, hogy a gyereket ráhangolják a Márton napi ünnepre. Vetélkedőket rendeztek és különféle rajzokat, festményeket, lámpásokat készítettek az alsó tagozatos tanulók. A programot a református iskola tanulói és

pedagógusai is lámpás felvonulással zárták.

A Bolyai János Katolikus Általános Iskolában Liba-galiba elnevezéssel ünnepelték meg az eseményt november 13-án délután. A programot a Kiss Kata zenekar koncertjével és táncszízzel nyitották meg, melyet az iskola épületében a lámpás akadálypálya követett. Itt ügyességi játékokat próbálhattak ki a tanulók. Az ünnepség végén lillahagymás kenyér és forró tea várta a gyerekeket. F. D.

FELVÉTELI ELŐKÉSZÍTŐ A BOCSKAIBAN

A Bocskai István Katolikus Gimnázium és Szakgimnáziumban november 11-én tartották az első felvételi előkészítő foglalkozást, ahová Szerencsről és a környék iskoláiból érkeztek nyolcadik osztályos diákok, összesen 65-en. Az órákon többek között magyar és matematika tantárgyakból bővíthették tudásukat a tanulók. A gimnázium szombatonként 9-órától várja a diákokat. A következő foglalkozások időpontja: november 18, november 25, december 2, január 6-a és január 13-a.

